

# Toyota вытесняет американские марки с рынка США

Крупнейший японский автопроизводитель, компания Toyota по результатам первых четырех месяцев этого года обогнала по объемам продаж в Америке компанию Dodge и теперь занимает третье место, после Ford и Chevrolet.

С начала года Toyota реализовала в Америке 469 237 автомобилей, что на 25 680 больше, чем Dodge. Если подобная тенденция сохранится до конца года, Toyota станет первым зарубежным автопроизводителем, который смог занять третье место по продажам автомобилей в Америке. Однако японской компании еще далеко до лидеров "тройки", компаний Ford и Chevrolet, которые продали с начала года 1 054 403 и 855 503 автомобиля соответственно.

Популярность Toyota хорошо иллюстрирует тенденции последнего времени, когда азиатские компании отмечают постоянный рост продаж, тогда как местные автопроизводители рапортуют о низком уровне реализации. Начав с компактных автомобилей, Toyota теперь имеет в своем модельном ряду полный спектр автомобилей всех классов, включая полноразмерные внедорожники и пикапы. "Это замечательные ребята, - сказал Джим Хоссак (Jim Hossack), консультант компании AutoPacific Inc. - Они выпускают отличные автомобили, у них отличный маркетинг и множество дилеров. Это не просто удача".

Toyota быстро адаптируется под запросы покупателей - в ее модельном ряду уже пять внедорожников, тогда как у конкурента, компании Dodge, всего один. "Toyota там, где золото. Люди хотят внедорожники - в компании строят именно их", - отметил господин Хоссак. Кроме этого, уже осенью состоится премьера нового поколения самого популярного автомобиля Америки - Toyota Camry, что также положительно скажется на уровне продаж.

Компания Toyota и ее отделение Lexus в прошлом году в сумме реализовали 1,6 миллиона автомобилей. В течение ближайших пяти лет руководство компании надеется довести объем продаж до двух миллионов автомобилей в год, сообщают представители Toyota.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)